Completar con el verbo indicado entre paréntesis. Conjugar en presente seglin corresponda.

Complete with the verb indicated in parentheses. Conjugate in the present tense.

TENER ESTAR
Tengo Yo Estoy
Tienes Tu Estds
Tiene El-Ella-Usted Esta
Temenos Nosotros Estamos
Tenéis Vosotros Estais
Tienen Ellos/as/Ustedes Estan
Yo que ir a comprar al supermercado. (tener)
= § A mime ir al supermercado. (gustar)
e Patricia mirando una pelicula. (estar)
Aellale las peliculas de terror. (gustar)

La taza

H La taza

e 8 losnifios
AP

i = "
e Lostres
LR

Susi

Pedro

A _ Patricia
=k Aluan le

f
NL{ Aellos les

N B Los dos
PO
La

sobre la mesa. (estar)

café. (tener)

A+, Losduendes comiendo torta. (estar)

la torta, es deliciosa. (gustar)

Un duende barba (beard). (tener)

jugando a la Rayuela. (estar)
8 afios. (tener)
un vestido rojo. (tener)

una camiseta azul. (tener)
jugando con un caracol. (snail) (estar)

ropa de color rojo. (tener)

jugar con el caballito de madera. (gustar)
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Elige el verbo para que la oracion tenga sentido.

Claudia el pelo rubio y

| dos colitas de caballo (pony tails) a cada lado. Ella
usando un enterito de color violeta y una camiseta
de colorroja. A ellale jugar en el parque con sus amigos. Ella

sentada arriba del arcoiris (rainbow).

Patricia el pelo color marrén, y ella no lo
recogido. un vestido de color verde. Ella saltando
alrededor de los animalitos. A ella le bailar junto a los

animales.

José riendo a carcajadas (lol) sobre el arco iris. El
entre (between) Claudia y Patricia. El usando un
pantalon corto azul y puesta una camiseta roja.

su pelo corto de color rojizo. Le deslizarse por el arcoiris.

Mario trepando por el arcoiris. El una
camiseta azul y también unos pantalones de jeans color azul.
El muy contento jugando con sus amigos. Le

disfrutar del sol y del parque.
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